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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Brennervarianten
Burner versions
Variantes de brûleur
Varianti bruciatore

Atmosphärischer Gasbrenner
AE134M
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande
N° d'ordine

Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas

 A
E

13
4M

1 63028610 n

1 63028611 n

1 63028612 n

1 63028613 n

1 63028614 n

1 63028615 n

1

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

Atmosphärischer Gasbrenner
AE134M

Brennervarianten
Burner versions
Variantes de brûleur
Varianti bruciatore

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni

AE134M-15/3 V3
AE134M-18/3 V3
AE134M-22/4 V3
AE134M-26/4 V3
AE134M-30/5 V3
AE134M-35/5 V3
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Brennrost
burner grate
grille de combustion
griglia

Atmosphärischer Gasbrenner
AE134M
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande
N° d'ordine

Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas

 A
E

13
4M

1 63008951 n

1 63008953 n

1 63008955 n

2 5181396 n

3 7 747 021 876 n

2

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

Brennrost
burner grate
grille de combustion
griglia

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni

Brennrost AE134M 3Gld
Brennrost AE134M 4Gld
Brennrost AE134M 5Gld
Wärmeschutz Gasbrenner L=5M Ersatz verp

Glasscheibe 30x30x3,3mm

Atmosphärischer Gasbrenner
AE134M
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Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Gasdüse
gas nozzle
injecteur
ugello del gas

Atmosphärischer Gasbrenner
AE134M

Ersatzteilliste
Spare parts list
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande
N° d'ordine

Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas

 A
E

13
4M

1 8 718 580 183 n

2 8 718 589 420 n

3 63005781 n

4 63012656 n

4 63012657 n

4 63012658 n

4 63012659 n

4 63012660 n

4 63012661 n

4 63012662 n

5 5493712 n

5 8 718 584 805 n

5 8 718 584 812 n

  5585004 n

  5585006 n

  5585008 n

  5585010 n

  5585012 n

  5585014 n

  5585020 n

  5585022 n

  5585026 n

  5585028 n

3

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

(G30)

(G31)

Atmosphärischer Gasbrenner
AE134M

Gasdüse
gas nozzle
injecteur
ugello del gas

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni

Zusatzausstattung Gasdruckwächter Kombi

Hauptgasdüse Ø2,50 Sw16 48lg
Hauptgasdüse 2,40 Bohrung SW16 18lg MLD

Hauptgasdüse H1,65 SW16 AEM FG kpl

Hauptgasdüse 1,65 SW16 AEM FG kpl
Hauptgasdüse 1,70 SW16 AEM FG kpl
Hauptgasdüse 1,60 SW16 AEM FG kpl
Hauptgasdüse 1,55 SW16 AEM FG kpl
Hauptgasdüse 1,50 SW16 AEM FG kpl
Hauptgasdüse E1,45 SW16 AEM FG kpl

Zündgasdüse Nr25 Fg
Zündgasdüse Nr3 FG
Zündgasdüse Nr5 EG MF
Umstt AE134M-15 B/P (G30)
Umstt AE134M-18 B/P (G30)
Umstt AE134M-22 B/P (G30)
Umstt AE134M-26 B/P (G30)
Umstt AE134M-30 B/P (G30)
Umstt AE134M-35 B/P (G30)
Umstt AE134M-15 Propan (G31)
Umstt AE134M-18 Propan (G31)
Umstt AE134M-26 Propan (G31)
Umstt AE134M-30 Propan (G31)
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Zündbrenner
Pilot burner
Veilleuse
Bruciatore accensione

Atmosphärischer Gasbrenner
AE134M
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande
N° d'ordine

Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas

 A
E

13
4M

1 63008957 n

2 8 718 584 812 n

3 8 718 584 777 n

4 8 718 584 775 n

5 63010217 n

6 63009210 n

6 63009211 n

7 63012117 n

  63012835 n

4

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni

Zündbrenner Set AE144/244/M EG
Zündgasdüse Nr5 EG MF
Schneidring D4 (2x).

15-35kW

Atmosphärischer Gasbrenner
AE134M

Zündbrenner
Pilot burner
Veilleuse
Bruciatore accensione

Überwurfmutter D4 (2x)
Schraube DIN7500 CE M5x12 KombiTorx Set

Zündgasleitung AE134M 3/4Gld kpl
Zündgasleitung AE134M 5Gld kpl
Zündgasleitung AE134M V2,1 kpl
Leitungsset Ionisationsmessung verp
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Gasarmatur AE134M
Gas valve AE134M
Bloc gaz AE134M
Gruppo gas AE134M

Atmosphärischer Gasbrenner
AE134M
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande
N° d'ordine

Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas

 A
E

13
4M

1 63028550 n

1 63028551 n

1 63028552 n

2 63015820 n

3 63010217 n

4 5483082 n

5 8 718 589 420 n

6 63005781 n

7 7 747 024 878 n

7 7 747 024 879 n

8 8 718 584 783 n

9 8 718 584 813 n

10 5959282 n

12 7 747 018 821 n

  63016975 n

5

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

15-35kW

Gasarmatur AE134M
Gas valve AE134M
Bloc gaz AE134M
Gruppo gas AE134M

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni

Gaskombiarmatur AEM134 15/18 V3
Gaskombiarmatur AEM134 22/26 V3
Gaskombiarmatur AEM134 30/35 V3
Magnetspule GB Dungs
Schraube DIN7500 CE M5x12 KombiTorx Set

O-Ring D22,22x2,62mm
Hauptgasdüse Ø2,50 Sw16 48lg
Hauptgasdüse 2,40 Bohrung SW16 18lg MLD

Gasanschlussrohr AE134M 3/5Gld
Gasanschlussrohr AE134M 4Gld
Druckmessdüse G1/8"
Dichtring 10x13,5x1,5 Cu
Dichtung D21x30x3, DVGW-zugel
Gasanschlußrohr AE/AEM 134 V3
Einlegeteil f Magnetspule GB Dungs

Atmosphärischer Gasbrenner
AE134M
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Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

Brennersteuerung AE134M
burner control AE134M
appareil de contrôle du brûleur AE134M
dispositivo di comando bruciatore AE134M

Atmosphärischer Gasbrenner
AE134M

Ersatzteilliste
Spare parts list
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Pos Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande
N° d'ordine

Gasart
Gas type
Type gaz
Tipo gas

 A
E

13
4M

1 63026286 n

2 63012144 n

3 63009561 n

4 63009562 n

5 63010414 n

6 63010415 n

  63015888 n

6

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

Nur Erdgas

Atmosphärischer Gasbrenner
AE134M

Brennersteuerung AE134M
burner control AE134M
appareil de contrôle du brûleur AE134M
dispositivo di comando bruciatore AE134M

Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni

Brennersteuerung AE134M MPA52 V1.10everp

Gascodierstecker AE134M
Zündkabel AE/AEM
Ionisationsleitung AEM
Fühler Abgas AEM
Betriebsanzeigemodul AEM
Halteblech Fühler Abgas AEM
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Pos
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
2
3
3
1
2
3
4
4
4
4
4
4
4
5
5
5

4
1
2
3
4
5
6
6
7

5
1
1
1
2
3
4
5
6
7
7

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

DescrizioneDenominationDescription
Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction
Bruciatore a gas AE134M-15/3 V3 compl.Brûleur gaz AE134M-15/3 V3Gas burner AE134M-15/3 V3
Bruciatore a gas AE134M-18/3 V3 compl.Brûleur gaz AE134M-18/3 V3Gas burner AE134M-18/3 V3
Bruciatore a gas AE134M-22/4 V3 compl.Brûleur gaz AE134M-22/4 V3Gas burner AE134M-22/4 V3
Bruciatore a gas AE134M-26/4 V3 compl.Brûleur gaz AE134M-26/4 V3Gas burner AE134M-26/4 V3
Bruciatore a gas AE134M-30/5 V3 compl.BRUL GAZ G134/30 V3Gas burner AE134M-30/5 V3
Bruciatore a gas AE134M-35/5 V3 compl.Brûleur gaz AE134M-35/5 V3Gas burner AE134M-35/5 V3
Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction
Rampa bruc. AE134M 4El. Compl.Rampe bruleur AE 134m e eltsBurner tray AE134M 4sect.
Rampa bruc. AE134M 5El. Compl.RAMPE BRULEUR AE134M 5 ELTSBurner tray AE134M 5sect.
Protezione termica 5mIsol rampe gazThermal insulation Burner label 5m long
Lastra di vetro 30x30x3,3mmVerre tempax 30x30x3,3mm v2Glass pane 30x30x3,3mm  repl pack
Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction
Dotazione aggiuntiva Pressostato del gasPressostat gaz G124Optional equipment Gas governor Combi
ugello del gas Ø2,50 Sw16 48lgInjecteur Ø2,50 Sw16 48lggas nozzle Ø2,50  Sw16 48lg
Ugello principale gas 2,40mm SW16 18mmINJECT.PRIN.GAZ 2,40MM SW16 18MMMain gas orifice 2,40mm Drilled hole
Ugello principale gas H1,65mm SW16 AEM FInjecteur principal de gaz SW16 AEM FGMain gas orifice H1,65mm SW16 AEM FG
Ugello principale gas 1,65mm SW16 AEM FGInjecteur principal de gaz SW16 AEM FGMain gas orifice 1,65mm SW16 AEM FG
Ugello principale gas 1,70mm SW16 AEM FGInjecteur principal de gaz SW16 AEM FGMain gas orifice 1,70mm SW16 AEM FG
Ugello principale gas 1,60mm SW16 AEM FGInjecteur principal de gaz SW16 AEM FGMain gas orifice 1,60mm SW16 AEM FG
Ugello principale gas 1,55mm SW16 AEM FGInjecteur principal de gaz SW16 AEM FGMain gas orifice 1,55mm SW16 AEM FG
Ugello principale gas 1,50mm SW16 AEM FGInjecteur principal de gaz SW16 AEM FGMain gas orifice 1,50mm SW16 AEM FG
Ugello principale gas E1,45mm SW16 AEM FInjecteur principal de gaz SW16 AEM FGMain gas orifice E1,45mm SW16 AEM FG
Ugello spia Nr.25FGInjecteur de veilleuse n°25 propanePilot gas orifice Nr.25 LPG
Ugello spia Nr.3 FGINJECT PROPANE VEILLEUSE NR.3 G334Nozzle pilot gas Nr3 FG
Ugello spia Nr.5 EG MFINJECTEUR  VEILLEUSE  Nº5 EG MFtPilot gas orifice no. 5 natural gas MF
Set trasformazione di gas AE134M-15 B/PAdapteur AE134M-15 B/P (G30)Gas type conversion parts AE134M-15 B/P
Set trasformazione di gas AE134M-18 B/PAdapteur AE134M-18 B/P (G30)Gas type conversion parts AE134M-18 B/P
Set trasformazione di gas AE134M-22 B/PAdapteur AE134M-22 B/P (G30)Gas type conversion parts AE134M-22 B/P
Set trasformazione di gas AE134M-26 B/PAdapteur AE134M-26 B/P (G30)Gas type conversion parts AE134M-26 B/P
Set trasformazione di gas AE134M-30 B/PAdapteur AE134M-30 B/P (G30)Gas type conversion parts AE134M-30 B/P
Set trasformazione di gas AE134M-35 B/PAdapteur AE134M-35 B/P (G30)Gas type conversion parts AE134M-35 B/P
Set trasformazione di gas AE134M-15 GPLINJECT PROPANE G134/15Gas type conversion parts AE134M-15 FG
Set trasformazione di gas AE134M-18 GPLKIT PROPANE INJECT G134/18Gas type conversion parts AE134M-18 FG
Set trasformazione di gas AE134M-26 GPLKIT PROPANE INJECT G134/26Gas type conversion parts AE134M-26 FG
Set trasformazione di gas AE134M-30 GPLKIT PROPANE INJECT G134/30Gas type conversion parts AE134M-30 FG
Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction
Bruciatore spia Service-SetVeilleuse Service-SetPilot burner Service-Set
Ugello spia Nr.5 EG MFINJECTEUR  VEILLEUSE  Nº5 EG MFtPilot gas orifice no. 5 natural gas MF
Dado D4mm (2x)BAGUE D'ETANCHEITE D4 (2x)Cutting ring D4mm (2x)
Dado D4 (2x)Ecrou bague etancheite d4 (2x)Union nut D4mm (2x)
Vite M5x12 Kombi Torx (15x)VIS DIN7500 CE M5x12 COMBI TORX (15X)Screw DIN7500  M5x12 CombiTorx kit (15x)
Cavo di accensione gas AE134M 3/4El. V1Conduite de gaz d'allumage AE134MPilot gas line AE134M 3/4sect V1
Cavo di accensione gas AE134M 5El. V1Conduite de gaz d'allumage AE134MPilot gas line AE134M 5sect V1
Cavo di accensione gas AE134M V2,1Conduit gaz AE 134m v2 1compPilot gas line AE134M V2,1
Cavo (set) Misurazione ionizzazioneLot de conduites mesure d'ionisationPipe set Ionisation measuring
Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction
Valvola gas x 134 multigas AEM1343 15/18BLOC GAZ G134 15/18kWGas combination valve AEM134 15/18 V3
Valvola del gas AEM134 22/26 compl. V3Bloc gaz G134 22/26kwGas combination valve AEM134 22/26 V3
Valvola del gas AEM134 30/35 compl. V3BLOC GAZ G134 30/35 KWGas combination valve AEM134 30/35 V3
BOBINA MAGNETICA GB  DUNGSBOBINE G134Solenoid coil GB Dungs
Vite M5x12 Kombi Torx (15x)VIS DIN7500 CE M5x12 COMBI TORX (15X)Screw DIN7500  M5x12 CombiTorx kit (15x)
Anello di tenuta D22,22x2,62mmDIAPHRAGME D22,22x2,62MMO-ring D22,22x2,62mm
ugello del gas Ø2,50 Sw16 48lgInjecteur Ø2,50 Sw16 48lggas nozzle Ø2,50  Sw16 48lg
Ugello principale gas 2,40mm SW16 18mmINJECT.PRIN.GAZ 2,40MM SW16 18MMMain gas orifice 2,40mm Drilled hole
Tubo collegamento gas AE134M 3/5Gld imbaTube de raccord. de gaz AE134M 3/5SecGas connection pipe AE134M 3/5sect
Tubo collegamento gas AE134M 4 elem. imbTube de raccordement de gaz AE134M 4SecGas connection pipe AE134M 4sect
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Pos
8
9
10
12

6
1
2
3
4
5
6

Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

DescrizioneDenominationDescription
Presa pressione G1/8"Prise de pression G1/8"Pressure tapping G1/8"
Guarnizione 10x13,5x1,5 CuJoint 10x13,5x1,5 CuWasher 10x13,5x1,5 Cu
Guarnizione D21x30x3 DVGWJOINT D21X30X3Gasket D21x30x3mm DVGW permitted
Tubo collegamento gas AE/AEM 134 V3 imbaTube de raccord. de gaz AE/AEM 134 V3gas connection pipe AE/AEM 134 V3
Inserto per Bobina magnetica GB DungsPièce d'insertion pour électro-vanne GBPart insert for Solenoid coil GB Dungs
Gruppo di construzioneGroupe de constructionElement of construction
dispositivo di comando bruciatore AE134Mappareil de contrôle du brûleur AE134MBurner control AE134M MPA52 V1.10
Spina codificata gas AE134MConnecteur de codage type de gaz AE134MGas coding plug AE134M
Cavetto accensione AE/AEMCable allum G134Ignition cable AEM
Cavo di ionizzazione AEMCable ionisation G134ionisation cable AEM
Sonda Gas di scarico AEMSonde AEMSensor Flue gas AEM
Modulo di visualizzazione esercizio AEMAfficheur mode de fonctionnementOperating display module AEM
Supporto di lamiera Sonda Gas di scaricoTôle de fixation sondeMounting plate Sensor Flue gas AEM
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Gerät
Appliance
Chaudiere
Apparecchio

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numero de commande
N° d'ordine

Land
Country
Pay
Paese

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

Deutschland,Frankreich,Italien,Russland,99908455AE134M
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